
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Abril de 2010, às 14, no Posto de Coleta do IBGE, do município, SÃO GONÇALO DOS CAMPOS, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gilda Valverde Lima representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

DISLEY MACHADO LEAL - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL INDUSTRIAL E AGRICULA DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS
GONÇALO RAIMUNDO ALVES DE OLIVEIRA - CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONAÇO DOS CAMPOS
GUSTAVO BARREIROS DALTRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
JOSÉ NUNES DOS SANTOS - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS
MARIA DE LOURDES ARAUJO CAZUMBA DE CERQUEIRA - PODER JURICIARIO
MURILO COSTA FERRAZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO GONÇALO DOS CAMPOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Destacando a função de cada um no bom andamento dos trabalhos     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi abordado a apresentação dos mapas dos municípios. Foi esclarecido pela Coordenação de Sub-área que até o momento nao possui nenhum mapa dos
municípios de sua jurisdição.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os folders da BT e explicado a todos os presentes o conteúdo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não apresentamos pois não tínhamos recebido este material.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Não foi discutida a nova versão dos limites municipais ou intermunicipais por falta de material (mapas), permanecendo assim, as discordâncias dos limites
municipais.

Solução adotada:
Foi solicitado aos membros da comissão que elegessem um membro representante para acompanhar, juntamente com os Técnicos da CMGE de Feira de
Santana e Coordenador de Base Territorial da Bahia, Sr. Lúcio, a marcação dos novos pontos de delimitação destes municípios. Indicados, os senhores
Murilo Costa Ferraz e Gonçalo dos Santos.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Há sempre a preocupação dos limites deste município com Feira de Santana e Santo Amaro. Ficou acordado que será resolvida as questões com Feira de
Santana no próximo dia 14/04/2010 com os técnicos dos dois municípios na presença do Coordenador da Base territorial.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
A CMGE foi realizada depois do período das inscrições do PSS. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Já está totalmente equipado.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Explanação oral e com a utilização de folder da pré-coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
1. Realizar reunião com os agentes comunitários e agentes de endemias, visando auxiliar o trabalho de coleta, esclarecendo dúvidas quantos aos setores. 
2. Marcar reunião com a Secretaria de Educação para maiores esclarecimento no que se refere ao Projeto "Vamos Contar!"
3. Representante da Secretaria Municipal de Saúde, indicado por Maria Helena Oliveira, Sr Gustavo Daltro.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
União das Associações de São Gonçalo dos Campos; 
Sindicatos dos Agentes Comunitários de Saúde;
Câmara Municipal de São Gonçalo;
Secretaria de Educação

Participantes do IBGE: 
Mileide Sousa Santos (ACM);
Mirella Alberti dos Santos (ACS);
Liziane da Silva Bittencourt (ACS);
Marcos Antônio da Cruz Mascarenhas (ACS);
Adailton Cleber Borges Daltro (ACS);
Tatiane Sátiro Gomes (ACS-ADM)
Nerivelton Gomes Nunes (ACI)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


